

Los empleados de Banca expresan su gratitud al Caudillo

Este recibió ayer a una delegación de los de todas las provincias españolas

Madrid, 9. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo, la siguiente audiencia militar: D. Vicente Lapuente Baleztena, Capitán General de la VII Región Militar; don Francisco Fernández Longoria González, Jefe del Estado Mayor del Aire; don Felipe Acebo Colunga, consejero delegado del Supremo de Justicia Militar; don Manuel Aguilar Galdino y Aguilar Galdino, General Jefe de la Artillería del Segundo Cuerpo de Ejército; don Martín Vallespín Májera, General Jefe del Estado Mayor del Tercer Cuerpo de Ejército; don Javier Mendizábal y Cortazar, Director de la Escuela de Guerra Naval; don José Pazo Montes, Coronel Secretario General del Ministerio del Aire, y don Juan Díaz González, Teniente de Navío de la reserva naval movilizada.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores: Comisión del Sindicato Vertical de Banca y Bolsa; don Antonio Goicoechea Coscolluela; don Luis A. Bolin, Director General de Turismo; don Rafael Rubio, presidente de la Sala Primera del Tribunal Supremo; don Antonio Robert, Director General de Industria; Madre Superiora General de las Hijas de Jesús; don Francisco Javier Planas Tovar, procurador en Cortes; don Miguel Ganza, y don Víctor Espinos, académico de Bellas Artes de San Fernando.

LOS EMPLEADOS DE BANCA EXPRESAN SU GRATITUD AL CAUDILLO

Su Excelencia el Jefe del Estado recibió esta mañana, en el Palacio de El Pardo, a una comisión del Sindicato Nacional de Banca y Bolsa y de empleados de Banca privada, integrada por representantes de todas las regiones españolas, y presidida por el Delegado Nacional de Sindicatos y el Jefe del Sindicato Nacional. Los visitantes testimoniaron a S. E. su agradecimiento por las nuevas bases, que abren cauces y avances sociales,

manifestándole su gratitud por las ventajas obtenidas en dicha reglamentación y le reiteraron su inquebrantable adhesión, solicitando el reconocimiento oficial del Sindicato con objeto de que goce de plena capacidad jurídica para cumplir su debida función social y económica. El Caudillo conversó amablemente con los comisionados, prometiéndoles ocuparse con todo interés de sus justas aspiraciones, indicando que lo ahora establecido constituye solo un escalón en la mejora de los españoles en el camino del servicio y engrandecimiento de la Patria, exhortando a los reunidos a que continúen laborando con fe y entusiasmo en su misión.

Los representantes de provincias salieron muy satisfechos de tan favorable acogida y de las palabras de aliento que escucharon de labios de Su Excelencia. —Cifra.

LA ADHESION AL CAUDILLO DE LOS EX-CAUTIVOS ESPAÑOLES

Madrid, 9. — Treinta y cinco mil cartas que los ex-cautivos han dirigido a S. E. el Jefe del Estado en las que expresan su entusiástica y leal adhesión, serán entregadas en forma de trece artísticos libros en este mes de octubre por una comisión de jerarquías de ex-cautivos, presidida por su delegado nacional el marqués de Valdivia, al Caudillo de España Generalísimo Franco.

Los libros irán encerrados en un barnizado estilo Renacimiento. —Cifra.

Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. AÑO IX.—CASTELLÓN DE LA PLANA, JUEVES, 10 OCTUBRE 1946. — NUM. 2.688.—40 CENTIMOS

Incurrir en un grave error los que para defender la unidad de España empiezan por negar lo característico y esencial de sus diversas regiones

Nuestra unidad no es absorbente y tiránico, sino orgánica, en la que se respeten la personalidad histórica y social de cada uno de sus componentes

Interesantísimo discurso del Ministro de Justicia en la clausura del Congreso de Derecho Civil

Zaragoza, 9.—En un solemnísimos acto al que han asistido todas las autoridades y los juristas juriscónsultos que han participado en las tareas del Congreso Nacional de Derecho Civil, se ha celebrado hoy el acto de clausura que fué presidido por el Ministro de Justicia, D. Ramón Fernández Cuesta, que pronunció un importantísimo discurso.

Después de referirse en sentido elogioso a la gestación y desarrollo del Congreso celebrado por iniciativa del Consejo de estudios de derecho aragonés, tan íntimamente enraizado con la Universidad, dice que el tema que se ha tratado es de una importancia extraordinaria, y de una gran trascendencia para la vida nacional. Las instituciones de derecho foral tienen una realidad indudable, responden a una ineludible exigencia de la vida y de la tradición, y por eso es siempre un tema palpitante el estudio de las relaciones de derecho foral y el llamado derecho común, que debe resolverse de una manera armónica en bien de las legislaciones forales, en bien del derecho común y en bien, en definitiva, del derecho español.

NO UNIDAD TIRANICA, SINO ORGANICA
Pero, además, si quisieramos sintetizar en una sola idea toda la doctrina de nuestro Movimiento, esa idea sería la de la unidad, pero no la de una unidad absorbente y tiránica sino orgánica, en la que se respeten la personalidad histórica y social de cada uno de sus componentes. Lo cual, en vez de perturbarla, contribuiría a mantenerla y a enriquecerla.

Es, pues, nuestra unidad, una unidad más auténtica, una unidad en la variedad, en la universalidad y por ser así es una unidad más auténtica, más permanente, más duradera. No se funda en lo físico, en lo sentimental; no se funda en lo económico, en una empresa común, en una misión común que todos sentimos en el propósito y han de llevarlo a cabo.

VARIEDAD PERO NO DISCREGACION
Por eso —añade— incurrimos en un grave error, a mi juicio, los que para defender la unidad de España empiezan por negar lo característico y esencial de sus diversas regiones, sus cantos, sus costumbres, sus lenguas, sus diferencias étnicas, la especialísima de sus instituciones jurídicas; porque como se funda en ellos, el concepto de España no afecta para nada a la existencia de una unidad española, y como existen y no se puede negar, somos los primeros en reconocer todos estos hechos; lo que no aceptamos es que se citen como argumento de disgregación y separación. (Grandes aplausos). Teniendo en cuenta, pues, estas razones, se comprende fácilmente que no puede haber el menor obstáculo para la unificación del derecho español: en el reconocimiento, el respeto y la admiración hacia todas esas instituciones genuinas y peculiares de las regiones de derecho foral.

El Ministro explica después las vicisitudes y alternativas de las relaciones entre el derecho común y el foral y dice que al hablar de esta unificación jurídica es preciso decir que no puede ser impuesta sino acordada, obra de todos, porque a todos interesa y a nadie perjudica. Hace luego un canto a Aragón y a su derecho y añade que hay que revisar el Código y armonizar las instituciones forales. «Claro es que aquí también se ha reconocido que no puede ser ésta la obra de un día ni de un año. Es la etapa final de un proceso que requiere una serie de etapas intermedias para divulgar, difundir y hacer conocer el respectivo de

recho de cada región y que facilitará el resultado final que se persigue.

La marcha —añade— está iniciada. Continúemola sin prisas y sin desmayos, con todas las garantías que se quieren pero con un espíritu de recíproca comprensión, de solidaridad de altas miras, de sentido nacional.

La Transatlántica española adquirirá buques norteamericanos

Nueva York, 9. — El trasatlántico español «Magallanes» ha entrado en este puerto, procedente de La Habana y con 35 pasajeros y carga general. Entre los viajeros que desembarcaron figuran el conde de Ruisenada, director de la Compañía Transatlántica española y varios altos funcionarios de la misma entidad, quienes se proponen permanecer algún tiempo en los Estados Unidos estudiando la posible compra de barcos norteamericanos para reforzar la flota mercante de dicha compañía. «El Magallanes» saldrá con rumbo a La Coruña el próximo viernes. — Efe.

Al final de su discurso, el señor Fernández Cuesta fué entusiastamente aplaudido.

solo ha prestado de relieve el alto grado de cultura jurídica que se ha dicho, ha demostrado también que en estas horas turbias, en estas horas sucias que el mundo vive, los juristas de todas las regiones de España se han reunido aquí para discutir con toda libertad, con toda comprensión en una asamblea pública, para buscar nuevas formas de convivencia y apretar los lazos y los vínculos de unión dentro del campo del derecho, de la ley y de la justicia. (Prolongados aplausos).

Por eso, señores, yo felicito de todo corazón y no sólo felicito sino que agradezco este servicio que el Congreso ha prestado y que se ha prestado aquí de relieve, servicio prestado no solamente al Gobierno, sino lo que es más importante, a España. Yo felicito y agradezco a todos los organizadores del Congreso, a los que han presidido sus sesiones, a los miembros de todas las diferentes secciones; en definitiva, a todos los que han tratado sus ideas, su experiencia, conocimientos y buena voluntad para el éxito de unas tareas que el día que se logren será la mejor expresión del común sentir de todos los españoles y será también el mejor de los capítulos de ese libro que desde hace diez años se viene escribiendo con letras de oro y con pulso firme, con adornos de código minado, por ese gran español que se llama Francisco Franco.

El final de su discurso, el señor Fernández Cuesta fué entusiastamente aplaudido.

De Gaulle se coloca de modo rotundo frente al proyecto de Constitución

Pide al pueblo francés diga no en el referéndum

París, 9. — El general De Gaulle ha hecho una declaración a la prensa sobre el proyecto de Constitución de la República Francesa, en la que ha dicho: «Al referéndum sobre la nueva Constitución yo respondo: No. Por mi parte espero ardientemente que el interés de Francia todos los franceses, hombres y mujeres, responderán el próximo domingo: no.»

GIRAL, a las últimas

Hágame Vd., por favor, un poco de propaganda

Buenos Aires, 9. — El periódico argentino «La Tribuna» ha publicado un editorial en el que comenta cierto llamamiento que José Giral ha dirigido a los intelectuales argentinos para que realicen propaganda en favor de la república española. Dice el artículo que Giral y su gabinete fantasma han recurrido a una lastimosa súplica que deplora el vacío que va agrandándose a su alrededor, y añade: «Ha de señalarse igualmente la impavidez, el atrevimiento y el cinismo con que Giral sugiere a determinadas personalidades argentinas que hagan propaganda en consigna contra un país con el cual sostiene la Argentina excelentes relaciones. — Efe.

Nuevas manifestaciones de la íntima colaboración hispano-argentina

Se ha realizado un importante cambio de semillas y la Marina argentina establece una nueva línea con España

Nuestro Embajador en Buenos Aires impone a varios oficiales del Ejército del país hermano, las condecoraciones que les ha concedido el Caudillo

Buenos Aires, 9. — Se ha realizado el intercambio de semillas forestales españolas y argentinas. El acto se celebró en el despacho del Ministro de Agricultura, quien al hacer uso de la palabra, dijo: «Esta es una nueva concepción universal, humana y pacífica. Es, en sus raíces, fruto de vuestra colosal empresa. El mundo tiene esa deuda con vosotros. Antes habló el ingeniero español Navarro Estrada, quien al hacer el ofrecimiento del Estado argentino dijo hablaba en nombre del Cuerpo de Ingenieros de Montes español y del Director de su Escuela, Conde Barafan, iniciador de este intercambio. Al final, el embajador, conde de Bulnes, brindó por ambos países. — Efe.

El Embajador de España, conde de Bulnes, impuso hoy, en nombre del Generalísimo Franco, condecoraciones a diversos jefes y oficiales de las fuerzas armadas argentinas, condecorados con motivo de la visita del crucero «Galicia» a Buenos Aires. El acto dió ocasión a una brillante fiesta de fraternidad hispano-argentina. — Efe.

UNA LINEA ARGENTINA CON ESPAÑA

Barcelona, 9. — La flota mercante de la Argentina ha llevado a la realidad su propósito de establecer una línea regular de buques de aquella nacionalidad con España. El

nuevo servicio lo inaugurará el vapor «Rio Dulce», que zarpará de la Argentina el próximo mes de noviembre, con destino a los puertos de Barcelona, Marsella, y Génova, donde rendirá viaje. — Cifra.

Ha terminado el "proceso" contra el Primado de Yugoslavia

Zagreb, 9. — El proceso contra el Arzobispo Stepinac, ha terminado. Después que el Arzobispo y los otros acusados hicieron sus últimas declaraciones, el presidente anunció que el veredicto y las sentencias serán pronunciadas el próximo viernes. — Efe.

Cuarenta mil personas asaltaron ayer en Roma el Palacio de la Presidencia del Gobierno

La policía tuvo que utilizar hasta cañones ligeros y en la refriega hubo muchos muertos y heridos

Para hoy se temen sucesos más graves y 4.000 soldados custodian el edificio asaltado

Roma, 9. — Cuatro personas han resultado muertas y treinta gravemente heridas, cuando los escarabinieros tuvieron que disparar sus rifles y pistolas contra una manifestación formada por unos cuarenta mil obreros parados y huelguistas que irrumpieron en el Palacio Viminal, rompiendo ventanas y puertas y apedreando al Viceprimer ministro, Pietro Nenni. La multitud rompió el cordón formado por la policía alrededor del Palacio y golpearon a los agentes después de arrebatarse las carabinas. Los manifestantes llegaron también hasta el despacho del Primer ministro, Alcide De Gasperi, pero fueron rechazados por fuerzas de policía armadas con fusiles ametralladoras, que también utilizaban unos carros blindados, con un grueso cañón. Entre los amotinados figuraban los quince mil obreros de la construcción de carreteras, que fueron despedidos ayer, así como veteranos de guerra y personas que protestaban de la falta de viviendas. — Efe.

LO MENOS 15 MUERTOS

Roma, 9. — Los primeros informes que se tienen acerca de los disturbios ocurridos en el Palacio Viminal, indican que, lo menos, han resultado muertas las quince personas y otras heridas. — Efe.

EL DESARROLLO DEL GRAN ASALTO

Roma, 9. — Un potavoz del gobierno calcula en 15 el número de muertos y en un centenar el de heridos en los choques registrados esta mañana en el Viminal, pero los periodistas de la ciudad consideran que estos sucesos son los más graves que han habido en la ciudad desde la liberación, creen que el número de víctimas es muy elevado y que los sucesos comenzarán a ser rechazados lentamente por la

trarse unos 10.000 hombres que precedían a otros 30.000, ante el Palacio entre las nueve y las diez de la mañana. Eran portadores de palos, porras y algunas bombas de mano. Fueron llamados en defensa del Viminal destacamentos de la policía móvil, que llegaron en «Jeeps» a sus inmediaciones, donde la multitud obligó a parar los vehículos y bajar de ellos a los guardias. Llegaron a las puertas del Palacio y golpearon a los centinelas con porras. Se dirigieron en busca del despacho del Primer Ministro italiano, que no se encontraba en él, rompiendo cuanto hallaron a su paso. En vista de la ausencia de De Gasperi, siguió en busca de Nenni, que recibió a una delegación integrada por tres individuos, a los que prometió que a las seis de la tarde serían contestadas sus peticiones. Como esa contestación, transmitida a la muchedumbre por tres comisionados, no lograra apaciguar los ánimos, el propio Nenni intentó aplacar a los manifestantes, dirigiéndose al efecto al exterior del Palacio, después de haber tratado en vano de hacerlo desde un balcón en el que fué apedreado. Entretanto, había aumentado la violencia de los incidentes, entre la policía y la muchedumbre y temiendo se produjesen violencias contra Nenni, un centenar de escarabinieros a caballo dió una carga con los cables desvainados. Los manifestantes reaccionaron desmontando a algunos de los soldados y acometiéndoles con porras y palos. Un capitán resultó muerto. Inmediatamente abrieron fuego los carabinieri de a pie, matando a tres personas e hiriendo a muchas más. Los de caballería también dispararon sus armas y la muchedumbre contestó haciendo uso de los fusiles ametrallados, a la policía.

Los manifestantes, que se iban retirando lentamente por la fuerza pública la multitud, llegando a poco refuerzos para aquella, en particular un carro blindado con un cañón de 37 milímetros, y empezando las ambulancias de la policía a recoger muertos y heridos. Alcide De Gasperi, con el comunista Togliatti con el Ministro del Interior Angelo Cerd, estuvieron conferenciando con Pietro Nenni. Nenni había prometido a los comisionados de los manifestantes que podrían abandonar inmediatamente el palacio y que se permitiría a la muchedumbre se dispersara sin atacarla pero al no producir las palabras de los comisionados el efecto apetecido, el vicepresidente del gobierno quiso imponerse con su verbo y como no había habido tiempo de cursar las órdenes de (Pasa a la cuarta.)

Comenzó la reunión del Consejo de Control de Alemania, para es'udiar las apelaciones de los condenados de Nuremberg

Berlín, 9. — El consejo aliado de control se ha reunido en sesión secreta para estudiar las apelaciones de los condenados de Nuremberg que solicitan clemencia o reducción de las penas impuestas por el tribunal internacional. Las deliberaciones comenzaron a puerta cerrada y con un secreto ya riguroso como no se había registrado hasta ahora. Según la United Press, los funcionarios del gobierno militar americano opinan que todas las apelaciones van a ser rechazadas, en vista del descontento manifestado por los rusos ante algunas de las sentencias dictadas.

SE DICE QUE ALGUNAS HAN SIDO YA RECHAZADAS

Berlín, 9. — Después de un breve descanso para comer, los miembros de la comisión de control aliada reanudaron la sesión a las cuatro de la tarde. Es probable que no se

SE DICE QUE HAN SIDO RECHAZADOS

Londres, 9. — Según la agencia Reuter, la radio suiza en un boletín informativo ha comunicado que el Consejo aliado de control en Berlín había rechazado las peticiones de clemencia de Goering, Borromann, Frick, Rosenberg y Streicher, después de hora y media de deliberaciones. Esta noticia no ha sido confirmada por ningún otro conducto. — Efe.

SE CREE QUE MAÑANA CONTINUARA LA SESION

Berlín, 9. — Después de un breve descanso para comer, los miembros de la comisión de control aliada reanudaron la sesión a las cuatro de la tarde. Es probable que no se

SE CREE QUE MAÑANA CONTINUARA LA SESION

Berlín, 9. — Después de un breve descanso para comer, los miembros de la comisión de control aliada reanudaron la sesión a las cuatro de la tarde. Es probable que no se

SE CREE QUE MAÑANA CONTINUARA LA SESION

Berlín, 9. — Después de un breve descanso para comer, los miembros de la comisión de control aliada reanudaron la sesión a las cuatro de la tarde. Es probable que no se

AYER

A pesar de que algunas nubes estacionaron "merodeando" por el firmamento con deseos de lluvia, no pasó nada. Hizo calor con la más "insistencia" que en la ciudad, y nos va alomando esta "segunda".

Nada de particular ocurrió en toda la jornada. Sólo en la Audiencia se vió la vista de una causa que quedó concluida para sentencia.

Con asistencia de las autoridades se inauguró un ambulatorio en la Avenida del Dr. Clara por la Delegación provincial de la Caja Nacional del Seguro de Enfermedad.

Centros Oficiales

Gobierno Civil

VISITAS. — El Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Andino, recibió ayer, en su despacho oficial del Palacio de San Agustín, las siguientes visitas:

Delegado provincial de Sindicatos, camarada Federico de Brugada; Jefe de la Campaña, alcalde de Almaroza; alcalde de Forcell y alcalde de Almenara.

Audiencia Provincial

CONCLUSIÓN PARA SENTENCIA. — Ayer, a las once de la mañana, se vió en la Audiencia la vista de la causa instruida por el Juzgado de Alcobacer, contra un procesado por el delito de lesiones. Defendió al del banquillo el abogado don Juan J. Perullés Bassa, asistido de procurador don Manuel Benedito Redón. La causa quedó concluida para sentencia.

LA VISTA DE HOY. — Para las once de la mañana estaba señalada la vista de la causa instruida por el Juzgado de Castellón, contra un procesado por el delito de robo. De la defensa del procesado está encargado el letrado don Ramón Puchol Farraga y de procurador asistirá don Juan Miguel Martínez Igual.

Inauguración de un Ambulatorio de la Caja Nacional de Seguro de Enfermedad

Tuvo lugar ayer, con asistencia de Autoridades y Jerarquías

Ayer, a las diez de la mañana, tuvo lugar la inauguración de un ambulatorio que, en la Avenida de Clara, ha abierto al público la Delegación Provincial de la Caja Nacional de Seguro de Enfermedad.

Al acto de inauguración asistieron el Vicepresidente de la Diputación don José Ferrandis, quien representaba al Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento; Alcalde de la ciudad, don Benjamín Fabregat; Delegado Provincial de Trabajo, señor Torrell; Jefe Provincial de Sanidad, señor Jiménez; Delegado y Secretario Provinciales de Sindicatos, señores Brugada y Verdú; Vicesecretarios de Ordenación Social y Obras Sindicales; destacadas personalidades de la medicina provincial y numeroso público.

Los asistentes fueron recibidos por el Delegado del Instituto Nacional de Previsión, don Manuel Aldeanueva; Jefe de los Servicios Sanitarios del Seguro de Enfermedad, Dr. Del Olmo e Inspector Provincial de los mismos, Dr. Sarabia. Bendijo el nuevo Consultorio el Párroco de la Trinidad, Rvdo. P. D. Ramón Arnao, quien se dirigió después a los asistentes exaltando la tarea humanitaria y cristianamente social que las instalaciones inauguradas han de cumplir. A continuación hizo uso de la palabra el Delegado Provincial del Instituto Nacional de Previsión, quien manifestó que, más que un acto inaugural, se trataba de la puesta en marcha de un nuevo servicio, iniciación de una serie de avances que, con ritmo vertiginoso, llevará a cabo la labor asistencial que a la Ca-

Catolicidad

Mañana comenzarán las Fiestas del Pilar

Todo es ajeteo y promesas llenas de ilusión para los aragoneses residentes en esta ciudad y para el pueblo todo por las fiestas de Nuestra Señora del Pilar, que mañana darán comienzo.

Hoy, según anuncio oficial, se recibirá en Castellón la imagen de la Virgen, que como presente de gran valor espiritual remite el Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza. Valioso obsequio digno del ilustre cabildo municipal de la gran población, en contacto siempre con sus hijos separados de la tierra donde nacieron.

La gran festividad religiosa será realizada por la presencia de las autoridades provinciales, civiles y militares y la Misa, que se interrumpirá por la capilla y orquesta. Será la de Pontifical del maestro Perossi, a las diez y media.

Como nuestros lectores saben, pronunciará la oración sagrada el M. Iltr. Sr. D. Leopoldo Bayo López, canónigo del Pilar de Zaragoza, turulense ilustre y figura relevante del clero aragones.

El día 14, a las nueve de la mañana, en la Iglesia de la Trinidad, Misa de Requiem por los fallecidos de los Cuerpos de la Guardia Civil, Admón. Local, Correos y Colonia aragonesa.

Y ya dejamos las cuartillas de los preparativos, para reanudar nuestras faenas con los trabajos de información de cada festivo. Aparte de estos actos se celebrarán varios de carácter profano.

SANTORAL

Santos para hoy. — San Francisco de Borja, confesor; Paulino, obispo; Daniel, Florencio, mártires. Semi blanco, Misa Os Justi, del común de Abades, oración propia. A cunctis, tercera oración al arbitrio.

Santos para mañana. — La Maternidad de Nuestra Señora. Nuestra Señora de Begoña. Santos Emiliano, confesor; Fermín, Alejandro, Germán, obispos. Doble, segunda clase, blanco. Misa propia (o. c.). Credo. Prefacio Et in festivitate.

CULTOS

SAN AGUSTIN. — Esta mañana las Misas conmemorativas a las 6'30 y 8. Tarde, a las 5'30, exposición; a las 6'30 Hora Santa y Reserva.

SANTISIMA TRINIDAD

Esta mañana, a las 8, Misa de Comunión conmemorativa. Tarde, a las 7. Hora Santa; a las 8 Rosario, bendición y reserva.

Mañana, a las 7'30, Misa dedicada para los miembros de A. C.; tarde a las 7'30, Sabatina. Salve a Nuestra Señora del Pilar, Himno; a las 8, exposición del Santísimo y Rosario; bendición y reserva.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA

En la Misa de 6'30, ejercicio de los nuevos Eucarísticos. Por la tarde, a las 7'30, Hora Santa.

Auxilio Social

LA CUESTACION DEL DOMINGO

Habiendo sido fijada para el próximo domingo, día 13, la celebración de la primera cuestación ordinaria del corriente mes, se tendrán en cuenta por los dueños o empresarios de locales afectados por las vigentes disposiciones, las normas de costumbre.

Indice demográfico

El movimiento demográfico registrado ayer en esta ciudad, fué el siguiente:

Nacimientos. — Miguel Antonio Alba Baya, Sto. Tomás, 56; Migue Ventura Ventura, Sto. Tomás, 10; Francisco Antonio Grande Grande, Mayor, 101; José Ramón Soler Ballarés, Pelayo, 20; Fernando Roberto Rubio-Iglesias y Cuesta, Ada. Casaldich, P. R., 3.

OPORTUNOS!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: «Más de 82 plazas para Oficiales de Gobernación» con 7.200 y 6.000 pesetas. — «Más de 40 para Auxiliares de Contabilidad de Hacienda» con 5.000. — «Más de 17 para Auxiliares de Agricultura» con 4.000. — «100 para Auxiliares del Banco de España» con 4.500 y gratificación. — «20 de Delinquentes del Instituto de Colonización» con 6.000. — «Inspectores Farmacéuticos Municipales» (número limitado de plazas). — «Más de 98 para Auxiliares de Gobernación» con 5.000 y 4.000. — «12 para Oficiales de Colonización» y más de 20 para Auxiliares, con 6.000 y 4.000, más el 80 por 100. — Próximas convocatorias: Médicos de Asistencia Pública Domiciliaria, Notarios, Secretarías de Ayuntamientos. Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interesa, al «INSTITUTO EDITORIAL REUS». Preciosos 23 y 6, y Puerta del Sol, 12. Madrid

El médico

El médico D. Enrique de Salcedo comunica a sus amigos y clientes que teniendo que marchar a Barcelona con el fin de Especializarse en Digestivo en la Escuela de Patología Digestiva del Profesor Dr. Gallart Monés, en el Hospital de la Santa Cruz y de San Pablo, suspende por ahora su Consulta hasta nuevo aviso.

Suscribase a

Mediterráneo

CONCIERTO DE LA BANDA MUNICIPAL

Programa de las obras que ejecutará hoy la Banda Municipal, en el Templete de Ribalta, a las diez y media de la noche

Primera parte. — "Lanceiros de la Reina", pasodoble, Marquina; "Aguá, azucarillos y aguardiente", selección, Chueca; "La Gioconda", baillables, Ponchielli.

Segunda parte. — "La boda de Luis Alonso", intermedio, Giménez; "Capricho español", suite, R. Korsakow; "El Españoleto", pasodoble, García Pastor.

Servicio meteorológico

DIA 9.
Recorrido del viento, 35 kms. Evaporación, 3'00. Temp. máxima, 26'4. Temp. mínima, 20'4. Presión a O. 755'6. Humedad, 80.

Farmacia de guardia

HOY estarán de guardia las farmacias siguientes: BOLINCHES, Colón, 74 y GUINOT, Navarra, 49.

Cupón Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 934.

AYUDA A LOS INVÁLIDOS ENFERMOS COMPRANDO EL CUPÓN PRO-CIEGOS

Dirección General de Comercio y Política Arancelaria

Iltr. Colegio Oficial de Gestores Administrativos de Valencia

AVISO

Instada la devolución de la fianza del Gestor Administrativo D. Rafael Beltrán Centelles, de Castellón, se hace público por el presente anuncio para que el que tuviera alguna reclamación pendiente, la exponga durante el plazo de seis meses ante el Iltr. Colegio Oficial de Gestores Administrativos de Valencia, calle del Poeta Quintana, n.º 1.

ATENCION AL PUBLICO EN GENERAL

En breve reforma y reapertura del antiguo Kiosko instalado en la plaza del Rey don Jaime, donde el Público podrá saborear el Buen Chato de Vino y demás licores, desde los más malos, hasta los mejores a cargo de Anibal Ferrer.

El médico

El médico D. Enrique de Salcedo comunica a sus amigos y clientes que teniendo que marchar a Barcelona con el fin de Especializarse en Digestivo en la Escuela de Patología Digestiva del Profesor Dr. Gallart Monés, en el Hospital de la Santa Cruz y de San Pablo, suspende por ahora su Consulta hasta nuevo aviso.

VIDA DEPORTIVA

PILOTEO

Disgusto por el 5-0 de Sarriá? Si. Desesperanza respecto al equipo? No tanta. Un tanto fuerte pica a la afición como una avispa, pero en el caso del último partido del Castellón hay muchísimas de esas llamadas "circunstancias atenuantes". Por lo tanto la condena puede rebajarse.

La alineación presentada por los nuestros en Barcelona no podía ser otra ni podía acentuar ninguna esperanza. Si por detrás las cosas no habían sufrido grave quebranto, en el ataque no quedó títere con cabeza. Y todos -abemos lo que ocurre en 90 minutos de juego cuando un equipo renuncia a marcar desde el primer momento.

Quítete al mejor equipo un elemento que represente lo que Basilio para el Castellón -Munlo al Valencia de ahora, Marín al Barcelona, etc. - y se verá lo que pasa. Quítete además otro par de delanteros titulares y para los que además no hay suplentes bregados, y remuevan lo que queda y verán ustedes lo que ocurre al más pintado. Precisamente, por lo menos, lo que le ocurrió al Castellón.

Por eso si sabe mal el 5-0 ello no puede tenerse como síntoma de lo que vale el Castellón, ni muchísimo menos. Porque no siempre habrá de componerse el conjunto con cuatro suplentes ni nunca a los suplentes serán casi estremo como fueron el pasado domingo.

Por cierto que aún entre los que salieron a hacer número hubo buenas promesas. La mejor Artes, que por lo que hemos recogido cubrió su puesto con acierto. Nada de maravillas. que la gente enseguida quiere encontrar un renuncio, pero si discreto juego defensivo que permite esperar ayuda con eficacia siempre que haga falta. Frente al Coruña, por ejemplo.

Bañuer tampoco se perdió como un naufrago, ni mucho menos, sino que fué jugando con el buen estilo característico. Claro que a Luis lo que le falta es animarse, salir alegre y confiado, darle todo sin decamietos de ánimo ni desconfianzas en sí mismo. Para ello faltan algunas calidas más y un ambiente que le lance.

El que no pierde ni un punto en su carrera de superación es Higüino. Todo lo que leemos y oímos del partido pone a Higüino como ya sabemos que el merece. Por esta senda Higüino su-

CLUB TENIS CASTELLON

Se avisa al público en general que el próximo Viernes, día 11, se celebrará una gran verbena que será amenizada por una renombrada orquesta.

Sólo hay un COYOTE

J. Mallorquí es su autor

Esta advertencia es necesaria dado el gran número de novelas de empuerados, vengadores, etc., que nada tienen que ver con el «COYOTE». Este advierte a sus amigos y lectores que estas novelas que pretenden medrar a su sombra no son más que burdas imitaciones. Repetimos que los «ZORROS», «CHACALES» «VENGADORES» y otras alimias por el estilo nada tienen que ver con el mallorquí «COYOTE» de J. Mallorquí que publica

EDICIONES CLIPER

Molestias del estómago caído

tanto digestivas como nerviosas pueden corregirse con el novísimo invento ELEVADOR ABDOMINAL HERNISAN» pequeño y blando cinturón de siete centímetros que evita las anticuadas y engorrosas fajas. (Patente de Invención 168373). Consulte al médico. (C.C.S. 7299). AVISO: Visita en CASTELLON DE LA PLANA martes 15 de 10 a 11 CONSULTORIO DOCTOR GARCIA MINGARRÓ, CALLE ALLOZA, 115 según su prescripción.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO) BALMES, 104. BARCELONA

A PLAZOS, A PLAZOS, GABARDINAS, ABRIGOS, TRAJES A MEDIDA, CONFECCIONADOS, ETC.

ABRIGOS DE PIELS,

rebecas, lanas, tejidos en general, camisas niqueladas y esmaladas, bicicletas, cochecitos, lámparas y todo artículo del hogar

Callé del General GINESTAR Aranda, 21

Rusia

LONDRES, 9. — El nuestro cor... para que los... petar la políti... las más recien... taciones han c... las declaraciones... Salin y el vi... ay a Moscú u... decisión de qu... dispone a... tética, sigui... de ahora un... conducta más... el: con los in... el: ha cons... gan desta el... "Pravda" que... fiero de to... Moscú sigue de... puseverar en... entra la pol... siona. Hace... das que atim... gilas contra... norteamerican... de la bomba a... eiron duras... Moscú y que... gido, fueron... de una nueva... propósito del... Junbio retent... tridales muer... arbas manifest... ru interpretad... observadores e... mostración de... S. S. pese a... tas, no conced... conciliación co... cis occidental... teres que de... raba. Por si... "Pravda", apro... turno, ha alud... lítica norteam... Alemania, decla... Brynes "protect... ras.

La acusación de Estado no arrojar más lo de la discordia en serio se la en las cancille... tendido viaje... ra soviética. Evolución se ha... sus cosas en... hay se teme... han de ser res... un solo golpe... cioso soviético... por tierra las... que empezaron... hace solo unas... respecto de un... de un entendim... gión con la... en el resultado... enerar a alte... staciones de la... Molotov, hay... litudinaria a in... totalmente, co... voutant, los m... mentos moscov... Juan Pedro L...

Los dos puntitos del dominio son muy importantes. Una no los tengamos suvados, que no deben sumar, ya habíamos de Madrid. Que es bueno para el primerísimo, como se ha demostrado en San Mamés. Y un poco se come a los niños crudi... -Vm.

INTERESANTE INICIATIVA DEL CLUB NAUTICO DE CASTELLON

Bajo los auspicios del Iltr. Sr. Comandante Militar de Marina; D. Juan Martín y las órdenes del Sr. Oficial de esta Comandancia, D. Estanislao Ferrandis, se abre un curso de estudios náuticos, aplicados al deporte de la vela, para nuestros socios y todos aquellos que sientan amor al mar. Las clases se darán todos los días, a las 17 horas, en el local que ha marcado ya dos o tres días en el Grao de Castellón de Club Náutico.

Ante el estreno de "La canción de Bernadette"

En breve estrenará el pítol "La canción de Bernadette". La película llega por ecidia de las mejores tendencias y hablará a un público tan numeroso de admirar lo que dice es, argumental y técnicamente, una de las maravillas producidas por el cine moderno.

Desde luego, el estreno será un éxito y dada la significación de la película, la productora, 20th Century Fox y la empresa que lo ofrece a Castellón, la del Cap. Ferrandis, hoy una primera vez, que dedicarán especialmente al Clero y a las personas religiosas, que podrán gozar de las primeras impresiones cinematográficas de la versión de Londres.

La sesión comenzará a las 8 y a las 10 de la tarde.

Cartelera de espectáculos

ROMEA. — 7'15 y 9'15. Por silvestre, por los lobos del Río.

SABOYA. — 7'15 y 9'15. «China», Loretta y Alan Ladd.

PLAZA DE TOROS. CINE DE VERANO. A las 7 tarde. «El escándalo», de Compañía, por Joan y «Un pato en el agua» por Stan Laurel y Groucho Marx.

«El escándalo», de Compañía, por Joan y «Un pato en el agua» por Stan Laurel y Groucho Marx.

«El escándalo», de Compañía, por Joan y «Un pato en el agua» por Stan Laurel y Groucho Marx.

«El escándalo», de Compañía, por Joan y «Un pato en el agua» por Stan Laurel y Groucho Marx.

El Pleno de la Conferencia de Paris terminó ayer el estudio del tratado con Italia

Hoy será votado cada uno de los artículos

En su discurso de ayer, Molotov acusó a Inglaterra y Estados Unidos de perseguir la creación de un régimen colonial en Trieste

París, 9. — Se ha reanudado la sesión plenaria de la Asamblea de la Conferencia de la Paz para continuar el examen del tratado de paz con Italia. Concluyó el primer turno el delegado de Nueva Zelanda, H. O. R. Masson, quien puso de relieve el espíritu de cooperación en la Conferencia, aunque algunos se niegan a reconocerlo.

El delegado soviético, Molotov, que ocupaba la presidencia, pidió al secretario general de la Asamblea, Fourques Du Parc, que le sustituyese en su puesto para exponer el libremente los puntos de vista soviéticos sobre el tratado de paz con Italia. Molotov denunció que los occidentales tratan de incorporar a su grupo a China, la India y Egipto, para aumentar el número de votos de que disponen.

Terminado su discurso, el ministro de Asuntos Exteriores soviético pasó de nuevo a ocupar la presidencia. — Efe.

FORMULARIO DISCURSO DEL DELEGADO NORUEGO

París, 9. — El delegado noruego en la conferencia de París doctor, Alvaro Lande, ministro de Asuntos Exteriores de aquel país, manifestó en un discurso pronunciado después de hablar el representante neozelandés que la paz depende de la colaboración de todos los países y no de un grupo de potencias. Se refirió a la cuestión de Trieste y manifestó que hubiera deseado que dicho territorio gozase de mayor libertad y autonomía, pero que, no obstante, votó en favor del plan francés. Subrayó también que es preciso que Italia y Yugoslavia lleguen a un acuerdo directo en la cuestión triestina, aunque de momento el Consejo de Seguridad designe al gobernador del territorio.

Todo el pueblo granadino desfila ante los restos mortales de su Cardenal Arzobispo

La ciudad guarda luto hasta hoy, después del entierro

Granada, 9. — Durante toda la madrugada han estado velando el cadáver de Su Eminencia el Cardenal Arzobispo de Granada, Dr. Parrado, grupos de religiosas y seminaristas. A las cuatro y media dieron comienzo las Misas en la capilla ardiente, Misas que se han prolongado hasta las doce del día. Las de las cuatro y media fue oficiada por el Obispo de Astorga. A las ocho ofició el Obispo Auxiliar de Granada; a las ocho y media el Prelado de Málaga y a las nueve el Obispo de Jaén. Han asistido a las Misas el Alcalde, concejales, presidente de la Audiencia, magistrados, jueces y el Gobernador Civil interino.

Los efectos de la nueva Constitución japonesa

Tokio, 9. — El general Douglas Mac Arthur, jefe supremo aliado en el Japón, ha declarado que, el poder en este país ha pasado de manos de su Emperador al pueblo. Al comentar la actitud de los procuradores japoneses, al absolver a personas que estaban acusadas de delitos de lesa majestad y, entre las que figuraba el director del órgano comunista «Akahata», dijo que la decisión de la Dieta es muy notable debido a que merced a ella, todas las personas, hombres y mujeres en el Japón, son iguales ante la Ley. — Efe.

Rusia es la potencia más agresiva

Esto afirma la declaración de un grupo de dirigentes obreros norteamericanos

Washington, 9. — El Gobierno soviético no ha modificado en lo más mínimo la orientación de su propaganda entre las naciones occidentales desde que Stalin hizo su reciente declaración de que no existe peligro de guerra inmediato, según comunicó el correspondiente de la United Press. En dicha propaganda rusa se mezcla la exigencia de que el país aumente su poder militar para poder hacer frente a cualquiera contingencia. Los observadores diplomáticos habían expresado su esperanza de que tras las palabras conciliadoras de Stalin los rusos modificarían sus propagandas. — Efe.

Rusia es la potencia más agresiva

Esto afirma la declaración de un grupo de dirigentes obreros norteamericanos

Washington, 9. — Rusia es la potencia actual más agresiva, según se declara en un documento trascendental publicado por un Comité integrado por 24 dirigentes del C. I. O. Tras

Cuarenta mil personas asaltaron ayer en Roma el Palacio de la Presidencia del Gobierno

(Viene de la primera.) que no se acometiera a la multitud al mostrarse ésta cada vez más levantisca se produjo la carga de la caballería. — Efe.

NO HAY VICTIMAS ESPAÑOLAS

Ciudad del Vaticano, 9. — Ningún súbdito español ha sufrido desgracia alguna en los sucesos ocurridos en Roma, según anuncia Radio Vaticano en su emisión de la noche. — Efe.

CUATRO MIL POLICIAS CUSTODIAN EL PALACIO

Roma, 9. — Cuatro mil policías custodian el Palacio de la Presidencia del Gobierno en Roma, según se ha informado por un portavoz del gobierno.

Mediterráneo

DIARIO DE LA LINGÜA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS LINGÜAS REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

El proyecto de Ley orgánica del Secretariado y personal auxiliar y subalterno de la Administración de Justicia

Lo publica el "Boletín Oficial de las Cortes"

Madrid, 9. — El «Boletín de las Cortes Españolas», de 30 de Septiembre último, publica el proyecto de ley orgánica del secretariado y personal auxiliar y subalterno de la administración de justicia, remitido por acuerdo del Consejo de ministros de 12 de julio pasado. Dicho proyecto ha sido remitido a la Comisión de Justicia de las Cortes para su estudio y en plazo de 15 días serán admitidas las enmiendas que ha dicho proyecto le sean enviadas por los procuradores.

Marionetas colocadas por una fuerza extranjera

Así califica un semanario inglés a los miembros del Gobierno de Varsovia

Londres, 9. — «El general polaco Anders prestó inapreciable servicios a su patria y continúa prestándolos en la actualidad; en tiempos normales y con un gobierno también normal sería en Polonia un héroe y su popularidad sería semejante a la del general Eisenhower en Estados Unidos y la del mariscal Montgomery en Gran Bretaña», escribe el semanario «Time And Tide» al comentar la noticia de que el general Anders ha sido privado de la ciudadanía polaca.

Si no se proscribe la bomba atómica, el mundo se hundirá en el caos

Nueva York, 9. — El delegado de los Estados Unidos en la Comisión de energía atómica de las Naciones Unidas, ha pronunciado un discurso en el que manifestó que si se fracasase en el anhelo de proscribir la guerra atómica, el mundo se sumiría en el caos. Censuró y rechazó el proyecto soviético sobre el control mundial de la energía atómica, afirmando que tal proyecto no se basa en la realidad y reiteró en cambio su fe en los principios básicos

Esto afirma Baruch, representante norteamericano en la ONU

Nueva York, 9. — El delegado de los Estados Unidos en la Comisión de energía atómica de las Naciones Unidas, ha pronunciado un discurso en el que manifestó que si se fracasase en el anhelo de proscribir la guerra atómica, el mundo se sumiría en el caos. Censuró y rechazó el proyecto soviético sobre el control mundial de la energía atómica, afirmando que tal proyecto no se basa en la realidad y reiteró en cambio su fe en los principios básicos

Otra vez se desata el terrorismo en Palestina

Jerusalén, 9. — La policía ejerce estrecha vigilancia en las proximidades de la residencia del Alto Comisario británico, Sir Alan Cunningham, a consecuencia de los depósitos de minas encontradas anoche.

Batadura de otro gran mercante español

Cádiz, 9. — El próximo sábado se efectuará en los astilleros gaditanos de Echevarría, la batadura del nuevo buque «Vilanova», que se construye para la empresa nacional «Elcano», de la Marina mercante. Se trata de un buque mixto para pasaje y carga, de 4.300 toneladas de desplazamiento. A la ceremonia asistirán altos jefes de la empresa y los propietarios de la factoría. — Cifra.

Cuarenta mil personas asaltaron ayer en Roma el Palacio de la Presidencia del Gobierno

(Viene de la primera.) que no se acometiera a la multitud al mostrarse ésta cada vez más levantisca se produjo la carga de la caballería. — Efe.

NO HAY VICTIMAS ESPAÑOLAS

Ciudad del Vaticano, 9. — Ningún súbdito español ha sufrido desgracia alguna en los sucesos ocurridos en Roma, según anuncia Radio Vaticano en su emisión de la noche. — Efe.

CUATRO MIL POLICIAS CUSTODIAN EL PALACIO

Roma, 9. — Cuatro mil policías custodian el Palacio de la Presidencia del Gobierno en Roma, según se ha informado por un portavoz del gobierno.

ECHAN HUMO

La mayoría de los proyectos de ley orgánica del secretariado y personal auxiliar y subalterno de la administración de justicia, remitido por acuerdo del Consejo de ministros de 12 de julio pasado. Dicho proyecto ha sido remitido a la Comisión de Justicia de las Cortes para su estudio y en plazo de 15 días serán admitidas las enmiendas que ha dicho proyecto le sean enviadas por los procuradores.

El cuerpo administrativo lo formarán dos escalas: la técnica administrativa y la auxiliar. La primera la integrarán los actuales funcionarios del cuerpo. Se señalan las plantillas y sueldos de este personal. El personal subalterno lo constituirán agentes judiciales mayores; primeros, segundos y terceros con sueldos de 8.000; 6.500; 6.000; 5.500; y 4.500 más el 20 por ciento por horas extraordinarias.

En las disposiciones transitorias se señalan que los actuales secretarios podrán optar, por una sola vez, por cualquiera de las formas siguientes: Continuar percibiendo sus aranceles; retribución mediante sueldo y participación en los ingresos arancelarios y percepción de sueldo y participación fija sobre aquél. Este derecho de opción en ningún caso alcanzará al personal auxiliar que presta sus servicios en las respectivas secretarías. Se indican normas y plazos para que los secretarios puedan optar por una u otra forma. Por lo que respecta a los actuales oficiales de sala del Tribunal Supremo y audiencias territoriales se les concede igual derecho de opción que a los secretarios.

Los actuales auxiliares de los tribunales provinciales de lo contencioso administrativo ingresarán en el cuerpo de auxiliares de primera y segunda clase. Asimismo el personal que en la actualidad presta sus servicios como auxiliares en las secretarías de sala del Tribunal Supremo y audiencias territoriales y provinciales, así como los juzgados de primera instancia e instrucción ingresarán en el cuerpo de auxiliares previa declaración de aptitud en las correspondientes pruebas que tendrán un carácter teórico y práctico y serán reguladas por decreto. Para tomar parte en la misma será requisito indispensable acreditar, mediante certificación expedida por el secretario con el visto bueno del Presidente de la audiencia o juez, que se hallaban prestando servicio como tales auxiliares o como oficiales sin título el primero de Enero del corriente año. La colocación en el escalafón se hará con arreglo al tiempo de servicio efectivo que cada funcionario haya prestado. Los actuales agentes judiciales pasarán a integrar los nuevos cuerpos percibiendo los sueldos que en esta ley se señalan sin derecho a retribución arancelaria. — Cifra.

El Cardenal Parrado, en su testamento, ordena que se socorran a los pobres y también concede donativos a los conventos de las Adoratrices, Trinitarias, Damas Apostólicas, Asociación de Caridad y a todas las religiosas de vida contemplativa. — Cifra.

El Obispo Auxiliar de Granada ha recibido el siguiente despacho del Jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado: «Su Excelencia el Jefe del Estado, profundamente impresionado por el fallecimiento del Eminentísimo Cardenal Parrado, me encarga le envíe su más sentido pésame, rogándole lo haga extensivo a los familiares del ilustre finado. Salúdese atentamente besándole su pastoral anillo».

Mañana, a las diez y media, serán trasladados los restos de Su Eminencia desde el Palacio Arzobispal a la Catedral. A las once comenzará la vigilia de defuntos, seguida de misas y responsos y al terminar las exequias tendrá lugar el entierro para dar sepultura al cadáver en el presbiterio de la Iglesia del Seminario de Nuestra Señora de Gracia.

El Cardenal Parrado, en su testamento, ordena que se socorran a los pobres y también concede donativos a los conventos de las Adoratrices, Trinitarias, Damas Apostólicas, Asociación de Caridad y a todas las religiosas de vida contemplativa. — Cifra.

El Obispo Auxiliar de Granada ha recibido el siguiente despacho del Jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado: «Su Excelencia el Jefe del Estado, profundamente impresionado por el fallecimiento del Eminentísimo Cardenal Parrado, me encarga le envíe su más sentido pésame, rogándole lo haga extensivo a los familiares del ilustre finado. Salúdese atentamente besándole su pastoral anillo».